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電気量保存より

- CVo=+Qi-Q½"い②
120し一一コ_

より
Q"，'=CVi"・・・③ Q ?=CV2. . .④

②に③ 、 ④ を 代 入 し て
- C V o = CVi"-CV 2 m ②

①を変形して
V I=Vo-V2". . .① '

① 'を②に代入して
- C Vo:c(Vo-V2）-CV2
i . v2=V。 ⇒V6=V2"=Va

（①よりVi"=0、③よりQ"=0、④よりQで=C Vo)
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いったん左に接続すると中のようになる。
C.にはVi=Voの電圧がかかり、C2は状態が変化しない。
よって

をしにんした状態になる。
再度、右に接続した図をかいてみる。
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V2・・・⑤
1電気量保存一一一」、__ より

- C Vot（一（Vo)=Q、2+(Q2） ...⑥
T-J_2.CNより

Q,"=CV,2. . .⑰ Q2=C V2い⑧
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続き
⑥に⑦、⑧を代入して、

- C Vo+（-CVo)= C V P - C V 2 . . . ⑥ '
⑤を変形して

V , 2 = V o - V 2 . . .⑤ '
⑤を⑥に代入して
- (Vo+（ -CVo)=C(Vo-V2）-CV 2
%V2=2V。

⇒ VAB)=V2=

☁

，、
（⑤'よりV,"=-IVo ,⑦よりQ." = - I C V o,⑧よりQ2=2(Vo)

（4 前問（3）と同様、左に接続すると、C、にQ、=C Voが充電される。
その後、右に接続したときを計算すると、

中 後にみす
こす

ー！がいとい しま：な
らなLKIE1、との

I-T-1.se#比ホック則より

Vo=Vi'tV 3 . . .⑨
5-11-'37量保存より

- Icvo_主cv。=+Q,"+（-Q.（3'）...⑩
IQCVET-I.se より

QP'=CV,"...⑪ Q i " =CV3'...⑫



12141続き
⑩に⑪、⑫を代入して

- I CVot主CVo=CV,13）-cv2
⑨を変形して
V , " = V o - V 2 . . . ⑨

⑨ 'を⑩ 'に代入して

- I cvo-3CVo=C(Vo-V3）-CV 2
- V2=TV

⇒ VaB=V2=#，
（5 1回操作をする中で中で必ずC、でQにCV。充電され、電気量

保存の電荷が増えていっていることがわかる。ここに注目して
n回目→(n+1）回目で作図をしてみると、

中科ですかで？な
い？国ご！
4がで一・

一 ・1は艹は讝
T一一一｣_､ ､ ､ キルヒホ
ッフ則 より

Vo=Vim"+V2"""...⑬
電気量保存一一一］__より
-(Vo-Qi"）=+Qが"+（-Qがり）...⑭

1

☁

より
Qin)=CVAB)...⑮ QM"=CV,""...⑯ Qin"=CV1""'...⑰



1_（う5）続き
⑭に⑮、⑯、⑰を代入して

- C V o - C VAB) = CV,(m" - C V21"""...⑭'
⑬より
Vin t"= Vo-Vint". . .⑬ '

⑭ 'に ⑬を代入して
- C V o - C VAB)=C(Vo-V2"ツ） - C V2(n+1）

⇒ 2V2""" = VAB"'+ 2V。

.'.V'？"=IVa"'+V。
⇒ VAB"""=V2が）なので

V i " = IVa!"' +V。
nを非常に大きくしたとき

VAB""= VAB" ーー>※11）～（4）の答えより、
なので )Vi': IVA ! '+v。 こ！すじ！な

の
i . VAB=2 年

※ 無限回 くり返し、 はスイッチを導線としたときと同じ、
と考える参考書もある。今回の問題では、下図のように
書くことで同本業に考えることができる。
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1↳∃とに 4だと一）
スイッチをON・OFFする とわかる。


